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Sajtóanyag
Ma indul a Zsolnay Fényfesztivál Pécsett – 4 nap fényben, ámulatban és élményekben
Ma este megkezdődik Magyarország legnagyobb fényünnepe, a Zsolnay Fényfesztivál, amely immár kilencedik alkalommal tölti meg fénnyel és varázslattal Pécs történelmi belvárosát. A július 3–6. között zajló esemény mintegy 100 programmal, látványos fényinstallációkkal, nemzetközi fényfestőversennyel és izgalmas újcirkuszi produkciókkal várja a látogatókat.

A fesztivál egyik leglátványosabb eleme a Zsolnay Light Art Mapping Verseny, amely során a Székesegyház homlokzatán méri össze tudását a magyar, a bolgár, a cseh és a lengyel fényfestő művész. A közönség szavazhat a kedvenc vetítésére, így aktív részese lehet a versenynek.

Idén is a lenyűgöző Fény Útja vezet végig a fényattrakciók során a belvárostól a Kodály Központon át a Zsolnay Kulturális Negyedig. Összesen 28 helyszínen láthatók különleges fényalkotások, vetítések, interaktív installációk és térspecifikus élmények – köztük számos nemzetközi alkotó munkáival. 
A fényalkotások sorában többek között találkozhatunk egy hazai viszonylatban ritkaságnak számító, nagyszabású lombkorona-vetítéssel, de lesz fényszőnyeg, tüllerdő, árnyjáték, gótikus babaház, lebegő fényrészecskék, AI-alapú neuronhálózatok és Fibonacci-sorozatok által ihletett meditatív, hipnotikus alkotás is. 
A fényfestéseken kívül tűzzsonglőrök, akrobaták, artisták és utcaszínházi nevettetők szórakoztatnak az utcákon. A zene szerelmeseit a Fényfesztivál színpadain koncertek és különleges produkciók várják: fellép többek között az Óperentzia és Zságer Balázs, valamint az elektronikus zenei szcéna ismert szereplői. 
A fesztivál a családokra is gondol: gyerekprogramokkal, utcaművészekkel, fényes kézműves foglalkozásokkal és izgalmas nappali programokkal várják a legkisebbeket.

„Ez a fesztivál a fény ünnepe, ahol Pécs városa maga is műalkotássá válik. Nemcsak látvány, hanem valódi élmény: egyszerre szólítja meg a szemet, a gondolatainkat és az érzéseinket. Ilyenkor Pécs valóban ragyog – és ebben az élményben együtt osztozhatunk a fesztivál mintegy százezer résztvevőjével” – mondta Hummel Márk, a Zsolnay Örökségkezelő NKft. ügyvezetője.

A fesztivál programjai és a Fény Útja köztereken bemutatott látványosságai ingyenesen látogathatók, míg a zárt terekben lévők a Fény Útja Extra karszalag megvásárlásával tekinthetők meg.
Pécs a nyár fénypontja!

Kapcsolat sajtó részére:

Név: Halász Kinga
Telefon: 30/405-6034
E-mail: sajto@zsn.hu
www.fenyfesztival.hu

www.facebook.com/zsolnayfenyfesztival 

https://www.instagram.com/fenyfesztival 
Megvalósult a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.
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ZSOLNAY NEGYED KODALY KOZPONT o VILAGOROKSEG PECS MUVESZETEK ES IRODALOM HAZA PECSI GALERIAK
PECS, ZSOLNAY VIMOS UTCA 37.  PECS, BREUER MARCELL SETANY 4. PECS, SZENT ISTVAN TER PECS, SZECHENYI TER 7-8.
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